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Feladat 2 – Szamok 
100 pont
Egy termeszetes szam n fel lesz olvasva. Kepezzuk a 0 es 
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, kozotti osszes olyan termeszetes szam kettes számrendszerbeli megfelelőjét, mely teljes negyzet, amelyikek irva vannak hasznalva n kettes szamrendszerbeli pozicion (0, 1). A teljes negyzetek atlesznek dolgozva nagysag szerint. 
Bemeneti adatok
A bemeneti allomany NUM.IN tartalmaz az elso vonalon egy termeszetes erteket n. 
Kimeneti adatok
A kimeneti allomany NUM.OUT tartalmazza a kettes számrendszerbeli megfelelőket, a teljes negyzetek  nagysaga szerint, n kettes szamrendszeri poziciokkal.

Pontisitas
1 ≤ n ≤ 16 
Pelda
	NUM.IN
	NUM.OUT
	Magyarazat

	2
	00

01
	· ertek 0

· ertek 1

	5
	00000

00001

00100

01001

10000

11001
	· ertek 0

· ertek 1

· ertek 4

· ertek 9

· ertek 16

· ertek 25


A maximalis futasi ido tesztenkent: 1 masodperc.
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